11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 24.12.2009 19:11:31

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 24.12.2009 23:21:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122560/answer/122608




BaM HeoOxoguMo cpenaTh OOIIMI aHaIu3 MOYHU, IPOMTH 00CIeoBaHKe Ha YPOTeHUTAIbHYIO0
uHeKIWo, caenats Y3U moyek, MOYEBOTo My3bIps ¥ MIPOCTATHL C ONPeeIEeHUM OCTaTOYHON MOYH,
cHenaTh MUKPOCKOIIHIO BhIleieHud. Y OIIeHUTh Pe3yIbTaThl C YPOJIOTOM.



